

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dqr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 238

बुधवार, शनिवार 09 मार्च, 2024

पेज : 8, मूल्य : 2 रूपए

1. मध्यप्रदेश के वल्लभ भवन में लगी आग, दस्तावेज जलकर हुए खाक, सीएम ने दिए जांच के आदेश
2. Canada: खालिस्तानी आतंकी हरदीप निज्जर की हत्या का वीडियो आया सामने, इसी मामले में बिगड़े भारत-कनाडा के संबंध

प्रदेश में कांग्रेस को बड़ा झटका

पूर्व विधायक संजय शुक्ला, विशाल पटेल भाजपा में शामिल पूर्व सांसद सुरेश पचौरी व गजेंद्र सिंह समेत अनेक दिग्गज नेताओं ने थामा भाजपा का दामन



डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। विधानसभा चुनाव में करारी पराजय से परत कांग्रेस पार्टी को भाजपा संभलने का कोई मौका न देते हुए लगातार झटके पर झटके दे रही है। विधानसभा चुनाव के नतीजों के बाद से जहाँ कांग्रेस में भगदड़ मची है, वहीं भाजपा बाहें पसारकर कांग्रेस छोड़कर आने वाले नेताओं का स्वागत कर रही है। इसी क्रम में शनिवार को भाजपा ने प्रदेश में कांग्रेस को एक और बड़ा झटका दिया। कांग्रेस के दो वरिष्ठ नेताओं समेत कुछ अन्य नेताओं ने भाजपा का दामन थामने जा रहे हैं। इनमें एक नाम केंद्र सरकार में मंत्री रहे और मप्र कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष सुरेश पचौरी का है। दूसरे नेता गजेंद्र सिंह हैं, जो पार से सांसद रहे हैं। उन्होंने चुनाव के समय टिकट न मिलने पर नाराजगी जताई थी। पार्टी छोड़ने की बात आई थी पर वरिष्ठ नेताओं ने तब मना लिया था। इसके अलावा पूर्व विधायक संजय शुक्ला, पूर्व विधायक विशाल पटेल, अर्जुन पलिया, पनपस्यूआप के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अतुल शर्मा, भोपाल में कांग्रेस जिलाध्यक्ष रहे कैलाश मिश्रा, अर्जुन पलिया, डॉ आलोक चंसोरिया ने भी भाजपा का दामन थाम लिया।



इन्होंने दिलाई सदस्यता

मुख्यमंत्री डा. मोहन यादव, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष वी डी शर्मा और पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने इनके पार्टी की सदस्यता दिलाई। इस मौके पर कैलाश विजयवर्गीय, नरसेन मिश्रा सहित भाजपा के कई वरिष्ठ पदाधिकारी भी मौजूद रहे।

आगे-आगे राहुल, पीछे कांग्रेस साफ हो रही - सीएम मोहन

इस मौके पर मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव कांग्रेस को लेकर चुटकी लेने से बाज नहीं आए। उन्होंने कहा कि अब तो आलम यह है कि आगे-आगे राहुल गांधी जा रहे हैं और पीछे से कांग्रेस साफ हो रही है।

कांग्रेस खत्म होने की कगार पर - शिवराज

इस मौके पर पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रदेश कार्यालय के बाहर मीडियाकर्मीयों से बातचीत के दौरान कहा कि कि महामा गांधी ने आजुदी के बाद कहा था कि कांग्रेस को भंग कर देना चाहिए और नए राजनीतिक दल बने, लेकिन जवाहरलाल नेहरू ने सत्ता के स्वार्थ के कारण कांग्रेस को भंग नहीं होने दिया और आंदोलन का लाभ उठया। अब राहुल गांधी महामा गांधी के सुझाव के अनुसार कांग्रेस को पूरी तरह खत्म करके ही चैन की सांस लेंगे। कांग्रेस के सारे अच्छे नेता पार्टी के दिशाहीन नेतृत्व से थक चुके हैं। कांग्रेस खत्म होने की कगार पर है।



→ कांग्रेस इबती हुई नैया - गिरिराज सिंह

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सुरेश पचौरी और सजग शुक्ला के भाजपा में शामिल होने पर केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने भी प्रतिहिंसा दी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अब इबती हुई नैया है और इबती नैया पर लौन बेदगा। इसलिए सब भाग रहे हैं। महाराष्ट्र में भी दो बड़े नेता चले गए। हर जगह सब भाग रहे हैं। पतवार जिसके हाथ में है, उस पर कांग्रेस के लोगों को भरौसा नहीं है।

→ सुरेश पचौरी राजनीति के संत - वीडो शर्मा

मध्य प्रदेश भाजपा अध्यक्ष वीडी शर्मा ने कहा कि सुरेश पचौरी मप्र प्रदेश में कांग्रेस के राजनीति के संत हैं। ऐसे व्यक्ति का कांग्रेस में स्थान नहीं है, इसलिए उनको लगे कि उन्हें प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में जाकर कुछ काम करने की जरूरत है। आज वे भाजपा में शामिल हो रहे हैं।

→ भाजपा का काम पसंद, इसलिए जुड़ रहे - विजयवर्गीय

प्रदेश शासन में मंत्री व भाजपा नेता कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि राहुल गांधी भारत जोड़े न्याय जाया लेकर निकले हैं। कांग्रेस के नेता और कार्यकर्ता समझ रहे हैं कि देश के साथ कोई व्यवसाय कर रहा है तो वे प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी कर रहे हैं। बहुत से लोग भाजपा के काम को पसंद कर रहे हैं और वे भाजपा में आ रहे हैं।

→ शुक्ला बोले- परिवार में लौट आया

भाजपा में शामिल होने के बाद पूर्व कांग्रेस विधायक संजय शुक्ला ने एक बयान जारी किया है। उन्होंने कहा है कि वे अपने परिवार में लौट आये हैं। भाजपा में परिवार है। शुक्ला ने कहा कि मुझे देश खत्म बहुत बुरा लगा, अब मैं परिवार का आनन्द कांग्रेस में उठाया था। अब मैं भाजपा में रहकर जनता की सेवा करूंगा।

विकास कार्यों के लिए विधायक और सांसदों को पैसे आवंटित

सांसद शंकर लालवानी ने तीन मुझाव स्कूलों के निर्माण से संबंधित विभाग को भेजे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। मध्य प्रदेश में विकास कार्यों को बेहतर तरीके से जमीन पर उतारा जा सके, इसके लेकर एएसए सरकार की तरफ से एक पत्राना तैयार किया गया था। जिसमें जन प्रतिनिधियों से अपने इलाके में विकास कार्यों को रोक पाने बनाने के लिए कहा गया था। जिसको लेकर सरकार की तरफ से ये तय किया गया था कि विधायक और सांसदों को अपने इलाके में विकास के लिए 15 करोड़ रुपए दिए जाएंगे। सरकार के दिशे के बाद विधायक और सांसदों में भी मुझाव भेज दिए हैं। अब जिन-जिन विभाग के विधायक और सांसदों ने काम दिए हैं उन विभागों की तरफ से बजट आवंटित किया जा रहा है। इंदौर के सांसद शंकर लालवानी ने तीन मुझाव स्कूलों के निर्माण से संबंधित विभाग को भेजे।

करीब 16 साल तक मध्यप्रदेश का मुखिया

रहने वाले विशाल शिवाज चौहान अपने क्षेत्र में विकास करने के लिए सबसे आगे हैं। शिवाज प्रेम के करीब 20 प्रोजेक्ट को पूरा करने के लिए स्कूल शिक्षा विभाग से रिफार्मिश की है। मध्य प्रदेश स्कूल शिक्षा विभाग ने पूर्व मुख्यमंत्री शिवाज सिंह चौहान की ओर से दिए गए मुझावों पर बजट जारी कर दिया है।

लालवानी ने भी विकास कार्य की सूची विभाग को भेजी

मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव ने 8 प्रोजेक्ट को पूरा करने के लिए सूची भेजी है। जबकि विभाग से विधायक को भवना दास सन्यासी ने उल्फुट बालू बिहार मंदिर में एक अतिरिक्त कमरा बनवाने के लिए प्रस्ताव भेजा है। शिक्षा विभाग की तरफ से जो बजट आवंटित किया गया है, उसमें एक दिलचस्प

मामला भी है। टिकट कटने के बाद भी दो सांसदों ने क्षेत्र में विकास कराने की दिलचस्पी दिखाई है।

लालवानी ने भी विकास कार्य की सूची विभाग को भेजी

भले ही भोपाल इंदौर सांसद का टिकट रद्द गया है, लेकिन शंकर लालवानी और सावनी प्रसिंह ठाकुर ने तीन-तीन सुझाव स्कूलों के निर्माण से संबंधित विभाग को भेजे हैं। राज सरकार ने विभाग को सांसदों दोनों की ही कहा था कि 15 करोड़ रुपए तक के विकास कार्य क्षेत्र में कराए जा सकें हैं। स्कूल शिक्षा विभाग के पास सबसे अधिक प्रस्ताव पहुंचे हैं। सबसे ज्यादा विधायकों ने ही विकास कार्य के लिए प्रस्ताव भेजा है।

पिछड़ी बस्ती की महिलाओं का सामान

इंदौर। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर खुशहाली सेवा संस्थान एवं मानव अधिकार एक्शन फोरम की ओर से सुदामा नगर 60 फीट रोड क्षेत्र के पिछड़ी बस्ती की महिलाओं का विकास सामान। संस्था अध्यक्ष डॉक्टर श्वेता चौधरी ने कहा कि सभी सामान व प्रिन्सिपल महिलाओं का सम्मान तो सब लोग करते हैं लेकिन घर - घर सामान पहुंचाने वाली महिलाओं का सम्मान कोई नहीं करता, उन्हें भी सम्मान मिलने का पूरा अधिकार है। इतने तालतय में संस्था की सदस्य श्रीमती संगीता मोहन एवं श्रीमती ज्योति सोनी द्वारा महिलाओं को उनके अधिकारों के प्रति प्रेरित किया गया। 21 महिलाओं महिलाओं को मोती की पालतू बनाकर सम्मानित किया गया तथा उन्हें स्वच्छता कक्षा घर राशन का सामान वितरित किया गया। उन महिलाओं को आजीविका हेतु संस्था सदस्यों द्वारा फिनायल बनाने का प्रशिक्षण भी दिया गया। काम लाने में फिनायल बनकर महिलाएं अपनी आजीविका चला सकती हैं। सभी महिलाएं सम्मान प्राप्त बहुत प्रसन्न हुईं और उन्हें नई महसूस हुआ कि सब भी सम्मान की हकदार हैं।

इंदौर प्रेम क्लब वल में मम महाशिवरात्रि पर्व

इंदौर। इंदौर प्रेम क्लब परिसर में स्थित विलेयेश्वर शिव मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व के मौके पर भगवान भोलेनाथ के साथ शिव परिवार का विशेष श्रद्धा किया गया। महाशिव रात्रि व शिव जीवित शिव का साथ शिवि किमोस से पूजन कराया। महाशिवरात्रि में पूजन सबसे अग्रिम अर्चना है। महाशिवरात्रि हेतु पूजन, आराध्य प्रतीक जोशी दीपक कर्ण, केशवनाथ मन्दिरी, कर्णवर्णीय सत्यरत्न सुदीपक, प्रीति कलाक, प्रीति मन्दिरी, अंगीत जैन, राधेश कुमारबोरदार, दीपक शर्मा, अमित यादव, नीरज पाठक, कमलेश सेन, कालिका मुने, प्रमथ शर्मा, रविश, अमन शर्मा, मधु खडके, रीतू मनी, रासकामराम दास, डी.प्रताप, विजय भूष, आशीष शर्मा सहित मौजूद थे कई सभी शामिल हुए। तारकवत प्रसादी विलेय शिव मंदिर।

भोलेनाथ की गति में रमे ख्यापरी, 551 लीटर डब्बा वै

पिछड़ी का किया वितरण

इंदौर। इंदौर में होलकरकालीन शहीद सनगाडा इस्वी जयेश्वर महाशिव मंदिर पर इंदौर प्रदेश महाशिवरात्रि समारोह में महाशिवरात्रि पर शिवलिंग की पहिचान में 21 किलो भांग और 11 किलो सहायन इमरुडेट से मिलित पिछड़ी महिलाओं प्रसादी का वितरण किया। इंदौर रिटेल मार्केटनुड एसोसिएशन के अध्यक्ष अश्वज जैन ने बताया कि यह वही तरह थापान शिव की बारात लेकर शहीदा भाग मंदिर रोड से जय भी महाशाल के जर उदेश के साथ थापारी निछले और सरगा। वीरशे से इमामबाडा शहेतु भी महाशिवरात्रि समारोह में शामिल। भांग प्रसादी के लोभावी दीपक वार्ध है। प्रसादी की बारात में राशज जैन, सुर्य पवार, ललित जैन, विवेकी रंजनी, जेतन कांडी, शोरेन्द दूरे सहित अंगी थापारी शामिल हुए।

विजयवर्गीय बोले: उद्योगों में इंदौर में बहुत स्कोप, देश में ढाई गुना बढ़ा है एक्सपोर्ट

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंडियनरूल इंजीनियरिंग एक्सपोर्ट आयोगित किया जा रहा है। एक्सपोर्ट में 350 हर्टीजो पर रॉ प्रोडिअर, पायस आदि भी होगा। शुभारंभ में कैलाश विजयवर्गीय ने किया। एक्सपोर्ट 4 टिन तक रहेगा। इसमें बड़े मशीन निर्मातों को भी दिके आने से विजिटर्स को मशीनों का लाइव डेमो देखने का मौका मिलेगा। लाभ गन गाइड में आयाजित एक्सपोर्ट का आयाजित इंडियन प्लांट रूफ फोरम, एसोसिएशन ऑफ इंडस्ट्रीज मम (अकटूर) और बीएनआई द्वारा आयोजित किया जा रहा है। एक्सपोर्ट को सड़क रूप से बड़े मशीन निर्मातों और कंपनियां अपने प्रोडक्ट्स का प्रदर्शन करेगी। उद्योगपतियों से चर्चा, सम्मान समारोह और टैंक शो आदि का आयोजन भी किया जाएगा। मम के सभी प्रमुख शहरों में बाइंडिंग और रोड शो के माध्यम से उद्योगपतियों को आमंत्रित किया गया है। आयोजन में मुंबई, दिल्ली सहित सभी महानगरों से बड़े उद्योग समूह और निर्मातों शामिल होंगे। शुभारंभ अवसर पर मुख्य अतिथि मंत्री कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि इंदौर में उद्योगों को लेकर बहुत स्कोप है। देश में वीते सालों में ढाई गुना एक्सपोर्ट बढ़ा है। प्रशासनिक नरेंद्र मोदी की भी मंशा है कि देश में ज्यादा से ज्यादा एक्सपोर्ट हो। उन्होंने कहा कि अगले पांच में साला इंदौर में एक्सपोर्ट सेंटर बनाना जाएगा। इंडियन प्लांट रूफ फोरम के अध्यक्ष सहित संसद ने बताया कि मध्य प्रदेश सहित उत्तराखण्ड, राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र, और उत्तर प्रदेश से भी उद्योगपति भाग लेंगे।

30 से ज्यादा गुमटी हटाई, कई पक्के निर्माण जेसीबी की मदद से तोड़े

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर नगर निगम के द्वारा सांसद रोड पर बड़ी कारवाही की गई है। इस कारवाही के तहत इस सड़क से 30 से ज्यादा गुमटी हटाई गई है। कई पक्के निर्माण जेसीबी की मदद से तोड़े गए हैं। निगम ने झोन क्रमिक 17 के अंतर्गत उज्जैन रोड दीपमाला बाड़ा चौक के विकास कार्य में बाधक निर्माण हटाए गए हैं। इंदौर विकास योजना - 2021 में इस मंडल में 75.00 मी. चौड़ाई में सड़क का प्राधान्य है।

सांसद रोड इंडियनरूल परिया के सेक्टर पर में रिहात जय गोपाला लोत कांडी, गोपानी इंडस्ट्रीज, सिंधियाया इंडस्ट्री व सेक्टर ई दीपमाला ढाबा शिवानी

पूदर,सांसरिया दूध देरी, रीसाइक्लिंग बेटर केब्रटी के द्वारा विना अनुमति के अवैध निर्माण किया गया था। इस निर्माण को नगर निगम की टीम के द्वारा जेसीबी की मदद से तोड़ा गया। निगम की ओर से इन सभी उद्योगों के संकलनों को गुप्तदसे से ही इस बात की सूचना दे दी गई थी कि आपके द्वारा अवैध निर्माण किया गया है। इन सभी से कहा गया था कि आप खुद ही अपने अवैध निर्माण को हटा लें। इसके बावजूद जब उद्योगपतियों के द्वारा अपने अवैध निर्माण हटाने में रुचि नहीं ली गई तो निगम ने जेसीबी की मदद से निगम की टीम जब कारवाही करने के लिए पहुंची तब उद्योगों के द्वारा अपने निर्माण

हटाने के लिए सामग्री मंगा गया। निगम की टीम के द्वारा सामग्री देने से इनकार करते हुए तकल कारवाही की अंजाम दिया गया। इसके साथ ही सारंग रोड के औद्योगिक क्षेत्र के तीन बेटर व इंडियनरूल सेक्टर रोड में अवैध रूप से लगाई गई लगभग 30 गुमटिया हटाई की कार्यवाही की गई। इन सभी गुमटी को हटकर निगम के द्वारा जय कर लिया गया। ध्यान रहे कि पिछले दिनों ही नगर निगम के द्वारा सड़क के विकास के प्रस्ताव को मंजूरी दी गई थी। यह मंजूरी क्षेत्र के विधायक प्रमथ शहीदा की पहल पर दी गई थी। अब निगम के द्वारा यह कारवाही किए जाने के साथ ही मंजूरी हुए विकास के प्रस्ताव के अनुसार कार्य किए जाने का रास्ता साफ हो गया है।



कटाक्ष



नाक की खूबसूरती बढ़ाने में महिलाओं की तुलना में पुरुष आगे राइनोप्लास्टी सर्जनी को दो दिवसीय कांफ्रेंस में देश भर से आए एक्टिवपटर्स

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। राइनोप्लास्टी सर्जन की दो दिवसीय नेचुरल कांफ्रेंस इंदौर में शुरू हुई। इस कांफ्रेंस में भाग लेने के लिए देश के कई शहरों के राइनोप्लास्टी सर्जन इंदौर आए हुए हैं। जो नाक की सर्जरी के उजत एवं सुरक्षित तरीकों पर चर्चा कर रहे हैं।

एसोसिएशन ऑफ राइनोप्लास्टी सर्जन की कॉन्फ्रेंस का आयोजन होटल श्रीमया रिसिडेंसी में किया जा रहा है। दो दिनों तक चलने वाली इस कांफ्रेंस में भाग लेने के लिए दिल्ली, मुंबई, चेन्नई, बडोदरा, अहमदाबाद हैदराबाद, पुणे जैसे शहरों के साथ ही मेलीशिया से जाने माने इंपैन्टी सर्जन इंदौर आए हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ जाने-माने इंपैन्टी सर्जन, डॉ संजय अग्वावल, डॉ गुणवत यशलात, डॉ राजीव मामपुरी, डॉ मयूजी दूबे, डॉ ओमकार देशमुख की मौजूदगी में हुआ।



कार्यक्रम को संबोधित करते हुए अंगिराभाजिनी सेक्टेंरी डॉ हिना बक्शी ने कहा कि सेमेने के युग में लोग अपने फोटो वीडियो को लेकर कार्य कॉन्फ्रेंस में यही कारण है कि वह अपने नाक को खूबसूरत बनाए रखने के लिए सर्जरी करा रहे हैं। खूबसूरत दिखने के लिए नाक की सर्जरी करने का चलन तेजी से बढ़ा है इसमें महिलाओं से ज्यादा पुरुष

रुचि दिखा रहे हैं। हर साल देश में लाखों सर्जरी हो रही है। इसके साथ ही एक्सपेंडेट के कारण और नाक के फंक्शन में आई बिगमिग को दूर करने के लिए भी बड़ी संख्या में राइनोप्लास्टी सर्जरी की जाती है। इंदौर दो दिवसीय कांफ्रेंस के दौरान देवभार से आए ए पटी सर्जन अपने शोध पत्र प्रस्तुत करने के साथ ही अनुभव के आधार पर नाक की सर्जरी के उजत एवं सुरक्षित तरीकों पर चर्चा कर रहे हैं ताकि लोगों की खूबसूरती बनी रहे एवं वह निबंध रूप से सांस ले सकें।

कुबेरेश्वर धाम में 10 लाख भक्त पहुंचे

पूर्व सीएम शिवराज भी पहुंचे, बोले- दर्शन-पूजन कर मानवता के कल्याण की प्रार्थना की

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

सीहारा। सीहारा के कुबेरेश्वर धाम में शिवराज प्र देशभर से 10 लाख से ज्यादा भक्त पहुंचे। सात दिनों रुद्राक्ष महोत्सव और शिव पूरणा का मुन्ने श्रद्धालु की ऐसी भीड़ उमड़ी कि रात में ही पंखाल और डोम फुल हो गए। सुबह से शाम तक भक्तों के आने का सिलसिला जारी रहा। तिस्र कारण पंखाल के बाहर भी छाड़े होने की जगह नहीं मिल रही थी।

डिटिविजय सेवा समिति के तत्ववधान में आयोजित महादशमिभक्ति में पूर्व सीएम शिवराज चौहान मंत्री विजयस से साथ शामिल हुए। उन्होंने कुबेरेश्वर धाम में पूजा-अर्चना किया। उन्होंने कहा कि महादेव देवों के देव हैं। वे काल के विजेता और त्रिकालदर्शी हैं। उनकी कृपा दुष्ट



समस्त संसार पर बसती रहे। आयोजित कार्यक्रम में सहभागिता कर पुण्य लाभ प्राप्त

किया। साथ ही दर्शन-पूजन कर मानवता के कल्याण की प्रार्थना की। उनके साथ

मंत्री विजयस सारंग ने भी बाबा के दर्शन किए। कुबेरेश्वर धाम पर मध्य प्रदेश के अलावा उत्तर प्रदेश, महाराष्ट्र, बिहार, राजस्थान, ओडिशा सहित अन्य प्रदेशों से लोग पहुंचे। रत्नस्थान से इन्द्रगण्ड से आए एक श्रद्धालु का कहना है कि वो पहली बार यहां आए हैं उन्होंने अपने परिवार की सुख शांति के लिए मंत्र मंगी थी और अब वो यहां दर्शन करने आए हैं। श्रद्धालु का कहना है कि यहां कि व्यवस्था अच्छी है, उन्हें किसी तरह की कोई परेशानी नहीं हुई।

बिदिश जिले के सिरोंज से आए श्रद्धालु प्रदीप कुमार सेन का कहना है कि वो दो दिन पहले धाम पहुंचे थे वे सौंकरकी की उन्हें श्रद्धालु की परेशानी नहीं होगी, पर यहां तो 2 दिन पहले से ही लाखों लोग पहुंच चुके थे। शिवराज प्र 10 से 12 लाख लोग यहां आए।

कंकड़ की पूजा की

कुबेरेश्वर धाम में भगवान शंकर के साथ यहां के कंकड़ की भी श्रद्धालुओं पूजा की। कंकड़ों से मंदिर की आड़ुति बनाकर वहां पूजा सामग्री से विधि विधान के साथ अपनी मनोकामना की पूर्ति की कामना की। लोगों ने की अंटी डूबकर की पिटाई महाशिवराजि के मौके पर लाखों भक्तों के कुबेरेश्वर धाम पहुंचने पर कुछ श्रद्धालुओं की पहचान थी। ऐसे में बाहर से आई श्रद्धालु महिलाओं के स्टेशन के कने में रत्नान करते हुए एक अंटी चालक ने बौद्धिया बना लिया था। अंटी वाले की इस हस्तक पर लोगों की नजर पड़ गई। लोगों ने उसे फकडकर उरकी पिटाई कर उसके अंटी में तोड़फोड़ कर दी थी। इसके बाद लोगों ने अंटी चालक को आरोपीफक के इलाके कर दिया।

हरदा पटाखा फैक्ट्री ब्लास्ट पीड़ितों की भूख हड़ताल खत्म

→ धरना स्थल पर पहुंचे दिग्विजय ने सीएम से की बात

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

हरदा। हरदा में पटाखा फैक्ट्री ब्लास्ट के पीड़ितों का 16 दिन से चल रहा धरना खत्म हो गया। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव और कलेक्टर आदित्य सिंह ने 16 मार्च तक सभी मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया। इसके बाद पीड़ितों ने भूख हड़ताल खत्म कर दी। हादसे में 13 लोगों की मौत हुई थी।

शुक्रवार को पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह धरना स्थल पहुंचे। उन्होंने वहीं से सीएम मोहन यादव से मिलने पर बात की। उन्होंने सीएम से नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल के आदेश के तानुबिक पीड़ितों को मुआवजा देने की

मांग की। मुख्यमंत्री ने उन्हें भरोसा दिलाया कि पीड़ितों की मांग को समय-समया में पूरा कर दिया जाएगा। इसके बाद धरना स्थल पर ही भूख हड़ताल पर बैठी अंबुलिन बसल और प्रेशर नगर को जूस पिलाकर भूख हड़ताल खत्म करा दी गई।

मृतकों के परिजनों को मिलेंगे 15 लाख

पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह ने सर्किट हादसे में कलेक्टर आदित्य सिंह और प्रशासन के अधिकारियों से चर्चा की। कलेक्टर आदित्य सिंह ने कहा कि आदेश

के बाद जिला प्रशासन हादसे में मारे गए सभी 13 लोगों के परिजनों को 15-15 लाख रुपए, गंभीर रूप से घायलों को 5-5 लाख और घायलों को 3-3 लाख रुपए मुआवजा देगा।

शतिग्रस्त मकानों के लिए मिलेंगे 5-5 लाख

जिन परिवारों के मकान हादसे में क्षतिग्रस्त हुए हैं, उन्हें 5-5 लाख रुपए दिए जाएंगे। यहां आरोगी का मकान नीलाम हो या न हो। सभी पीड़ितों को सरकारी खजाने से मुआवजा राशि का भुगतान कर दिया जाएगा।

मणपूरम गोल्ड बैंक के मैनेजर सहित पांच गिरफ्तार

फर्जीवाड़ा कर 5.50 करोड़ का गबन किया, सारी रकम लुटेबाजी में हार गए

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

भायल। मणपूरम कंपनी में 5.50 करोड़ रुपए का फर्जी गोल्ड लोन मंजूर कर धोखाधड़ी करने वाले मैनेजर और डिप्टी मैनेजर को ब्रह्म बंधन में गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तारी पुलिस ने मणपूरम गोल्ड लोन कंपनी के एरिया हेड की शिवायत पर मैनेजर, डिप्टी मैनेजर एवं अन्य के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया था। बाद में मामले की जांच ब्रह्म बंधन को सौंपी गई थी। शुक्रवार को इस मामले में पांच आरोपियों की गिरफ्तारी की गई है। बैंक से धोखाधड़ी कर गबन की सारी रकम को आरोपी ऑन लाइन सट्टेबाजी में हार चुके हैं।

डॉसिणी थुलकीने संभवशी ने बलाया की श्रद्धालुनी मणपूरम गोल्ड लोन बैंक के एरिया हेड रामसेनक शर्मा की शिवायत पर गिरफ्तारी पुलिस ने पिछले महीने 26 फरवरी को मैनेजर संजय सेनी और डिप्टी मैनेजर संजय पाल सिंह समेत अन्य के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया था। आरोपियों द्वारा फर्जी तरीका

से गोल्ड गिरवी रखकर ब्राह्मकों को गोल्ड लोन मंजूर किया था। ब्राह्मकों और सुनारों से सातगड करके मैनेजर और डिप्टी मैनेजर ने कंपनी को 5.50 करोड़ रुपए का चूना लगाया था। मामला उजागर होने के बाद कंपनी ने अपने बरत पर इसकी जांच की थी। जांच में सामने आया कि आरोपियों ने 95 ब्राह्मकों के साथ धोखाधड़ी की है।

एसे संकेतों में आए धे आरपी- संजय सेनी गौतम नार ने किराए से रहता है। वहीं आरपी रविशंकर रायपुत भी रहता है। जो सट्टा पट्टे है। वह अलीशारा लुटेर जोता है। उसके साथ कुछ गुर्ग रहते हैं। उसके लाफ्ट स्टाल्ट से समय भूदा तो रविविक्टर ने उसे सट्टेबाजी से पैसा कमानी की बात कही। उसे ऑन लाइन एए पर सट्टा खेलाया सिखाया। शुरुआत में संजय दस बीस हजार तक का सट्टा खेलाता था। लत लगने के बाद खेतल पुता। कुछ दिनों के बाद खेतल पुता। इसके लिए उसने अलग-अलग 15 आईडी बना रखी थी।

पशिया बुक ऑफ रिकॉर्ड में दर्ज हुआ रीवा में बनाया गया विश्व का सबसे बड़ा नगाड़ा

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

रीवा। रीवा में बनाया गए विश्व के सबसे नगाड़े का नाम आज पशिया बुक ऑफ रिकॉर्ड में दर्ज कर लिया गया है। पशिया बुक ऑफ रिकॉर्ड्स की तरफ से जल की भूमिका में रीवा पहुंचे एके जैन ने नगाड़े को तस्वीरगण करने के बाद वर्ल्ड रिकॉर्ड की मुहर लगा दी है। शिव बारात आयोजन समिति के द्वारा विश्व के सबसे बड़े नगाड़े का आज महाशिवराजि की शोभायात्रा की भी शामिल किया गया था।

एके जैन ने कहा कि 1100 किलो वजन वाले इस नगाड़े को हमने पशिया बुक ऑफ रिकॉर्ड में शामिल कर लिया है। यह नगाड़ा 12 बाज 12 बाज 8 का है। जिसके

तिलप में शिव बारात आयोजन समिति को बहुत बधाई देता हूँ। पिछली बार आयोजन समिति ने विश्व की सबसे बड़ी कढ़ाई बनाई थी। जिसमें 5100 किलो की विश्वकी मसाली बनाई गई थी। जिसे भी वर्ल्ड रिकॉर्ड में दर्ज किया गया था।

नगीण गुला ने बताया कि इस विशाल नगाड़े को 12 मार्च को रीवा से अयोध्या ले जाया जाएगा। जहां इसे राम मंदिर दर्शन अयोध्या को सौंप दिया जाएगा। जिसके लिए 101 गाड़ियों का कार्गिलला रीवा से चलकर अयोध्या पहुंचेगा। नगाड़े का निर्माण काली रीवा की वैद्य धाराशाला में किया गया है। जिसे दिल्ली,अलीगढ़,रीवा और प्रयागराज के कारिगरी ने मिलकर बनाया है। जिसे बनाने में 1 महीने से भी अधिक समय लगा है।

गालियर एरियासपी की पत्नी का बेग चोरी

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

गालियर। एरियासपी राजेश सिंह चंचल की पत्नी रेनु चंदेल महिलाशाल एक्सप्रेस में एसी कोच अ-1 में जबरपूर से गालियर के बीच सफर कर रही थीं। इसी बीच सुबह जब उनकी नींद खुली तो बैग चोरी हो चुका था। घटना गालियर के पास हुई है। एरियासपी की पत्नी ने गालियर जीआरपी थाना पुलिस को सूचना देकर बताया है। पुलिस चोर की तलाश कर रही है। बैग में पानी की बोतल, खाने पीने की सामग्री रखी हुई थी। फिलहाल कोई कीमती सामान रखा नहीं बताया गया है।

श्रद्धालुओं की खंडवा में पिकअप पलटी

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

खंडवा। इंदौर रोड पर खंडवा के रस्तमपुर गांव में शुकुवार सुबह हादसा हो गया। महाराष्ट्र से उल्लेख आ रहे श्रद्धालुओं की पिकअप पलट गई। इसमें चार लोग घायल हुए हैं। घायलों को पंथाना सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया। एक महिला की हालत गंभीर है, जिसे खंडवा जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। घायलों में सगर पति रामपदस (23), आरती बाई पति ताराचंद (55), पूजा पति मनोज (31) हैं। हादसा सुबह 7 बजे हुआ, ड्राइवर ने नींद की झपकी ली, जिससे पिकअप का संतुलन बिगड़ा और वो ओवरब्रिज की वॉल पर लटक गई। श्रद्धालु महाराष्ट्र के अकोला, अमरावती जिले के रहने वाले बताए गए हैं।

जेट ने बहू को आग लगाई

डिटिविजय ग्रुप रिपोर्ट

बिदिश। शुकुवार को एक युवक ने जलनशील पदार्थ डालकर छोट्टे माई की पत्नी को आग लगा दी। महिला गंभीर रूप से घुलस गई है। घटना सिरोंज के ग्राम मेरदा की है। सिरोंज एएसडीओ उदेश कुमार तिवारी ने बताया कि पूजा केरव (25) और उरुका पति बीरन अपने घर में खाना बना रहे थे। इस दौरान पूजा का अपने छोट्टे राजा भैया से विवाद हो गया। माराज राजा ने पूजा के ऊपर जलनशील पदार्थ डालकर आग लगा दी। पूजा को सिरोंज अस्पताल लाया गया, जहां उसकी नाजुक हालत को देखकर भोपाल रेफर कर दिया गया। पूजा का जेट घटना के बाद से फरार हो है।



Assam

नेशनल पार्क में बिताई रात, सुबह-सुबह हाथी की सवारी; काजीरंगा की सैर पर निकले PM मोदी

काजीरंगा, (एजेसी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार तड़के सुबह अस्सम के काजीरंगा नेशनल पार्क एवं टाइगर रिजर्व में हाथी और जीप सवारी की। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। संयुक्त राष्ट्र शैक्षिक, वैज्ञानिक और सांस्कृतिक संगठन (यूनेस्को) द्वारा घोषित विश्व धरोहर स्थल की अपनी पहली यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने सबसे पहले पार्क के 'सैंट्रल कोहोरा रेंज' के मिथुमुख क्षेत्र में हाथी की सवारी की और उसके बाद उर्वर रेंज के अंदर जीप सवारी की।



अस्सम पहुंचने के बाद पीएम मोदी ने काजीरंगा नेशनल पार्क में 'सैंट्रल कोहोरा रेंज' के पास पुलिस अतिथि गृह

में रात बतवाई। इसके बाद सुबह-सुबह पार्क के दौर पर निकले। पीएम मोदी वहां करीब दो घंटे रहे। बता दें कि पीएम मोदी का आज दोपहर में जोरहाट में प्रसिद्ध अहोम जनरल लाचिन बरफुकन की 125 फीट ऊंची 'स्ट्रेच्यू ऑफ वेल्थ' का उद्घाटन करने का भी कार्यक्रम है। मोदी दोपहर में जोरहाट लौटेंगे और महान अहोम सेनापति लचिन बोफुकन की 125 फुट ऊंची प्रतिमा 'स्ट्रेच्यू ऑफ वेल्थ' (बहुतुरी की प्रतिमा) का उद्घाटन करेंगे। अधिकारियों ने बताया कि इसके बाद मोदी जोरहाट के भेलेंग मेलेली पोखर जाएंगे, जहां वह लगभग 18,000 करोड़ रुपये की केंद्रीय और राज्य परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे।

→पेट दर्द, उल्टी और पड़व गए अस्पताल...

Noida के हॉस्टल में खाना खाने के बाद 100 से ज्यादा छात्रों को Food Poisoning

ग्रेटर नोएडा, (एजेसी) ग्रेटर नोएडा में खराब खाना खाते से 100 से ज्यादा छात्र फूड पॉइजनिंग (Food Poisoning) का शिकार हो गए। सभी को हॉस्टल के सेस में खाना परोसा गया था। खाना खाते ही छात्रों का पेट दर्द करने लगा और उल्टियां होने लगीं। इस घटना से हॉस्टल में अमर-तकरी मच गईं, आन-चलन छात्रों को नजदीकी अस्पताल में भेरी करवाया गया, जहां उनका इलाज चल रहा है।

जानकारी के मुताबिक, पूरा मामला ग्रेटर नोएडा के नलिन पार्क थाना क्षेत्र स्थित अमरन रेजीडेंसी और लॉयड हॉस्टल के है। जहां रहने वाले 100 से ज्यादा अमर-अमरा कॉलेजों के छात्र खाना खाने के बाद बीमार पड़ गए, उन्हें पेट दर्द और उल्टियां होना शुरू हो गईं। हालत बिगड़ते देख हॉस्टल-प्रशासक घबरा गए, जिसके बाद बीमार पड़े छात्रों को अस्पताल पहुंचाने का काम शुरू किया गया। कई छात्र तो खुद से ही अस्पताल पहुंच गए, जहां उनका इलाज चल रहा है।

छात्रों ने हॉस्टल संजालदार पर सूचना खाना परोसे का आरोप लगाया है। छात्र से भी शिकायत की गई गई। विस्मय पुलिस ने बताया कि प्रकरण थाना नलिन पार्क पुलिस के संज्ञान में है, 8 मार्च की शाम छात्रों को भोजन खाया गया था, जिसमें छात्रों को पेट खराब हो गया।

फौरन उन्हें नजदीकी अस्पताल में इलाज हेतु भेरी करवा गया है। फिलहाल, सभी छात्रों की हालत ठीक है। साथ ही शान्ति-व्यवस्था कायम है। मामले में थाना नलिन पार्क पुलिस द्वारा अधीन विधिक कार्रवाई को जा रही है।

Bihar

पटना में 12 साल के बच्चे की गला रेतकर हत्या, खेत में फेंका शव

वारदात से दहला इलाका

पटना, (एजेसी) पटना के धरुआ थाना इलाके में 12 साल के बच्चे की गला रेतकर हत्या कर दी गई। वारदात के बाद शव को गेहूं के खेत में फेंककर आरोपी फरार हो गए, इस वारदात के बाद पूरे इलाके में सनसनी फैल गई। पुलिस ने खेत से बच्चे का शव बरामद किया है, इस पूरे मामले को जांच पड़ताल की जा रही है।

जानकारी के अनुसार, मृतक बच्चे का नाम कुणाल कुमार है, जो पटना के गोपालपुर थाना के गौराई मठ का रहने वाला है, कुणाल 6 मार्च से लाता था, कुणाल के पिता अरुण कुमार ने इस मामले की शिकायत पुलिस से की थी, इसके बाद 8 मार्च की शाम पटना के धरुआ थाना इलाके के गेहूं के खेत में उसका शव मिला।

लालू के करीबी RJD नेता सुभाष यादव के ठिकानों पर ED का छापा, कई जगह रेड, रेत माफिया से जुड़ा मामला

पटना, (एजेसी) राजद सुप्रीमो लालू यादव के करीबी और वरिष्ठ आरजेडी नेता सुभाष यादव के ठिकानों पर आज राई की पटना टीम ने रेड की है। उनके कई ठिकानों पर छापीयारी की जा रही है। बताया जा रहा है कि रेत माफिया के जुड़े मामले में प्रवर्तन निदेशालय की कार्रवाई चल रही है। बीते कई घंटों से ED की कार्रवाई जारी है।

आपको बता दें इससे पहले भी सुभाष यादव के ठिकानों पर आयकर विभाग की रेड पड़ी थी। आठवीं टीम ने ये कार्रवाई की थी। 2019 के लोकसभा में सुभाष यादव ने झारखंड के सतवा से राजद प्रत्याशी के तौर पर चुनाव लड़ा था। लेकिन उन्हें हार का सामना करना पड़ा था।

हालांकि लालू यादव के परिवार से सुभाष का कोई परिवारिक रिश्ता नहीं है। लेकिन वो लालू के करीबियों में एक हैं। आपको बता दें सुभाष यादव के खिलाफ पटना के ही मतदान थानों में एक दर्शन से ज्यादा मुचबत्ते दर्ज हैं। जिसमें ज्वदातर अशेष बालू खदान से जुड़े हुए हैं। और कुछ आपराधिक मुकदमें भी हैं।

इससे पहले शुक्रवार को लालू यादव की पार्टी आरजेडी के एमएलएस विनोद जयसवाल के पटना स्थित आवास पर आयकर विभाग की टीम ने छापा मार था, कोलकाता से आई 11 टीम ने शराब फेडरेशन की जांच मामलों में भी कार्रवाई की है, जिसमें टेक्स चोरी की बात सामने आ रही है। और अब राजद नेता सुभाष यादव के ठिकानों पर



खेल



क्रेंच ओपन में पीवी सिंधु का कमाल

अमेरिका की बेइवेन को हराकर की क्वार्टर फाइनल में एंट्री

नई दिल्ली, (एजेसी) पेरिस में जारी क्रेंच ओपन सुपर 750 बेइवेन टूर्नामेंट में भारतीय स्टार खिलाड़ी पीवी सिंधु ने शानदार प्रदर्शन करते हुए महिला एकरन क्वार्टरफाइनल में एंट्री कर ली। गुरुवार को अमेरिका के खिलाफ खेले गए मुक़ाबले में उन्होंने बेइवेन झांग को मात दी जबकि विक्टोरिया श्रीकांत का सफल समार लो गया।



मुक़ाबले की विजेता से होगा। दुनिया के पूर्व नंबर एक खिलाड़ी श्रीकांत ने सुभाष को चीनी ताइपे के चोऊ टिएन चन को हराया था। हालांकि, 16वें राउंड में चीन के गुआंग जु से 78 मिनेट में उन्हें करारी शिकस्त मिली। चोऊ टिएन चन ने उन्हें 21-19 12-21 20-22 से हराया।

सिंधु ने क्या कहा? - 'मले ही में पहला गेम हार गईं थी लेकिन मैंने उम्मीद नहीं छोड़ी और मैं संघर्ष करती रही। दूसरे और तीसरे गेम में, मैंने अपनी गलतियों पर नियंत्रण रखा और शतल को कोर्ट में बनाए रखा। सबसे ज्यादा मयने रखा है तो अच्छा प्रदर्शन करना, चाहे वह खेल के अंत में हो या ओलंपिक जैसे टूर्नामेंट में।'

इस खिलाड़ी से होगा सिंधु का सामना

दो बार की ओलंपिक पदक विजेता सिंधु का सामना चीनी की चन टू फेंग और डेनमार्क की लिने क्रिस्तोफर्सन के बीच होने वाले



एल्विश यादव के खिलाफ गुरुग्राम में FIR दर्ज, एक अन्य यूट्यूबर से की थी मारपीट



मारपीट के मामले में एल्विश यादव के खिलाफ गुरुग्राम के सेक्टर 53 में एफआईआर दर्ज हो गई है। एल्विश ने एक अन्य यूट्यूबर मैक्सटन के साथ मारपीट की। उनके खिलाफ आंध्रप्रदेश की धारा 147, 149, 323 और 506 के तहत एफआईआर दर्ज की गई। मैक्सटन ने सोशल मीडिया पर अपना वीडियो शेयर किया जहां वह बता रहे हैं कि एल्विश ने उन्हें मारा है और जान से मारने की धमकी भी दी है। इस वीडियो में दिख रहा है कि एल्विश कई लोगों के साथ आते हैं और फिर सामने वाले शख्स यानी कि मैक्सटन को मारते हैं। एल्विश दरवाजा खोलकर आते हैं और मैक्सटन बोलते हैं कि आओ बैठो। एल्विश कहते हैं मैं हाथ मिलाने नहीं आया हूँ, सोचा मारने आया हूँ और फिर एल्विश खूब चूब चूब मारने लगते हैं। संकेत बाद शायद-पाई बहुत बढ़ जाती है। एल्विश को टी शर्ट तक फट जाती है।वीडियो के एंड में आप देखेंगे कि एल्विश बोलते हैं कि अब बना वीडियो और सॉरी बोलो। मैक्सटन हालांकि सॉरी बोलने से मना कर देते हैं।बता दें कि इससे पहले मैक्सटन ने एल्विश और मुनवर फारूकी का वीडियो शेयर कर उन्हें दोलता कहा था। इस पर एल्विश ने उन्हें ट्रोलेंट भी किया था कि पाई तू दिल्ली में रहता है सोचा याद दिला दू। इसके बाद दोनों ने मिलकर का डिस्टाड किया और फिर बीती रात दोनों के बीच मामला बिगड़ गया।

संपादकीय

काबू पाने की जरूरत

इंटरनेट के फैलते दायरे के साथ-साथ इसे ठगी का जरिया बनाने वालों ने जिस तरह लोगों को अपनी कारगुजारियों का शिकार बनाना शुरू कर दिया है, उससे नई तरह की जटिलता खड़ी हो रही है। गुरुवार को आई एक खबर के मुताबिक नोएडा में पुलिस ने एक काल सेंटर का भंडाफोड़ किया और उसके उन चौदह कर्मचारियों को गिरफ्तार किया, जिन्होंने विदेशी नागरिकों से करोड़ों रुपए ठग लिए थे। अच्छे-खासे संसाधनों और आधुनिक तकनीकों के साथ काल सेंटर के रूप में संगठित रूप से यह कारोबार चलाने वाले ये लोग दरअसल अमेरिका और अन्य देशों में रहने वाले लोगों को अपने झांसे में लेकर उनके कंप्यूटर में वायरस डाल देते थे और इसके बाद उसे ठीक करने के नाम पर उनसे मोटी रकम वसूलते थे। माना जाता है कि इंटरनेट पर होने वाली गतिविधियां आमतौर पर पारदर्शी होती हैं और इस पर अवांछित वसूली कठनाई मुश्किल हो सकती है। मगर इस तरह का फर्जीबाड़ा करने वाले आपराधिक तत्व गलत तरीके से पहले अमेरिका या अन्य देशों में रहने वाले लोगों से संबंधित क्योंकि या उनका डेटा ह्रासिल कर रहे हैं। फिर उन्हें आर्थिक अपराधों के जाल में फंसने का डर दिखा कर, कभी कंप्यूटर में वायरस डाल कर या फिर लुभावने आर्थिक प्रस्तावों के जरिए अपनी बातों में फंसाते हैं। इसके बाद मुश्किल से बचाने के नाम पर मोटी रकम वसूलते हैं। अकेले नोएडा में ऐसे कई मामले पकड़े जा चुके हैं। उम्मीद यही की गई थी कि आनालाइन माध्यम से होने वाले कामकाज से पारदर्शिता आणी और इसके सहारे आर्थिक अपराधों को रोक जा सकेगा। मगर अलग-अलग तरीके से खड़े किए गए आनालाइन कारोबार में आदि दिन जिस तरह ठगी की घटनाएं सामने आ रही हैं, उससे यही लगता है कि घोखाधड़ी करने वालों ने इस माध्यम में भी अपनी घुसपैट कर ली है और नए-नए तरीकों से घोखा देकर लोगों से आर्थिक लूट में लिप्त हो गए हैं। यों पुलिस महकमे के साइबर अपराध शाखाओं की ओर से ऐसे तत्वों पर लगाम कसने की कोशिश की जाती है, मगर फर्जी काल सेंटर काबू पाना मुश्किल साबित हो रहा है।



शेख चिल्ली का काम में मन नहीं लगता था। ऐसे में सही से काम न करने की वजह से शेखचिल्ली के मालिक ने उसे नौकरी से हटा दिया। नौकरी न होने के कारण शेखचिल्ली बहुत दुखी था। अब उसे दूसरी नौकरी चाहिए थी। इसलिए वह दूसरी नौकरी की तलाश करने लगा। नौकरी की तलाश करते-करते एक दिन वह एक सेंट के पास पहुँच गया। उसने सेंट से नौकरी मांगते हुए कहा कि मैं बहुत गरीब हूँ। मेरे पास जेब खर्च के भी पैसे नहीं हैं, इसलिए कोई भी काम मुझे चलाए। बस आप मुझे नौकरी पर रख लें।

वह सेंट बहुत चालाक था, इसलिए वह शेखचिल्ली को नौकरी पर रखने के लिए राजी हो गया। ऐसा करते हुए उसने अपनी एक शर्त भी रखी। उसने शेखचिल्ली से कहा कि मैं तुम्हें नौकरी पर रख लूँगा, लेकिन उसके लिए तुम्हें एक इकरारनामा लिखकर देना होगा। इकरारनामा में यह लिखा जाएगा कि अगर तुम अपने मन से नौकरी छोड़ने की बात करोगे, तो मैं तुम्हारी नाक और कान कटवा दूँगा।

शेखचिल्ली राजी हो गया, लेकिन उसने भी अपनी एक शर्त इकरारनामा में लिखवाने को कहा। शर्त यह थी कि अगर सेंट खुद से शेखचिल्ली को नौकरी से निकालेगा, तो शेखचिल्ली उसके नाक और कान कटवा देगा। थोड़ा सोचने-विचारने के बाद सेंट भी शेखचिल्ली की बात पर राजी हो गया।

दोनों के राजी होने के बाद एक इकरारनामा तैयार करवाया गया और उसपर दोनों के हस्ताक्षर ले लिए गए, ताकि भविष्य में कोई अपनी बात से न पछत सके। इसके बाद शेखचिल्ली सोने के लिए चला गया।

अदले दिन जब शेखचिल्ली उठा तो उसने देखा कि उसकी दाढ़ी और बाल बहुत बढ़ गए हैं। यह देख उसने दाढ़ी और बाल बनाने की सोची और चूना मनी में पीसकर डाल दिया।

तभी सेंट उठा और उसने अपने चूने वाले पानी से अपना मुँह धो लिया और सेंट की पत्नी ने भी उससे अपने बालों को धो लिया। तभी जब हुआ कि इससे सेंट जी के चेहरे पर खुशबूती और यशस्वी होने लगा। उसकी भी के भी सारे बाल गिर गए। यह देख सेंट बहुत नाराज हुआ। उसने शेखचिल्ली को डाँटे पूछा, 'यह क्या है?'

इस पर शेखचिल्ली ने जवाब देते हुए कहा कि मैंने तो इकरारनामा के खिलवाफ कोई भी काम नहीं किया है, तो फिर आप मुझ पर क्यों चिल्ला रहे हैं। शेखचिल्ली ने इस जवाब पर सेंट शांत हो गया और आगे कुछ नहीं कहा।

अदले दिन शेखचिल्ली ने एक वैग लेकर उसमें पत्थर भर दिए और उसे सेंट के ऑफिस में जाकर पकड़ दिया। यह वैग बिलकुल वैसा ही था, जिसमें सेंट अपनी जरूरी वस्तुएँ रखा करता था। जब सेंट ने वो वैग खोला, तो लोकर उसमें देखकर दंग रह गए। वैग में कितवनों की

जाह पत्थर भरे हुए थे। यह देखकर सेंट के ऑफिस के लोग भी हंसने लगे। इस बात से सेंट को शर्मिंदगी हुई। अब उन्हें यह अंदाजा हो गया था कि जिसने उसकी तलाश पर रखा है, वह चालाक और तेज दिमाग वाला है और वह उसके इकरारनामे वाला योजना का जवाब इस तरह से दे रहा है।

इकरारनामे के मुताबिक शेखचिल्ली को हर रोज थोड़े को चरखना भी तानना था। एक दिन जब शेखचिल्ली थोड़े को चराने लेकर गया, तो वह खुद एक जवाह पर सी गया और थोड़े को अकेले ही चरने के लिए छोड़ दिया। रात को जब शेखचिल्ली सेंट के घर वापस आ रहा था, तो उसे रास्ते में एक सौंदार मिला।

सौंदार ने शेखचिल्ली से थोड़े को बेचने के लिए कहा। शेखचिल्ली और सौंदार के बीच 40 रुपये में सौदा तय हुआ। इस पर शेखचिल्ली ने सौंदार से पैसे लेकर थोड़ा उसे दे दिया, लेकिन थोड़े की पूछ कट ली।

सौंदार को थोड़ा बेचने के बाद रुपये और थोड़े की कटी हुई पूँछ लेकर शेखचिल्ली सेंट के पास पहुँचा। सेंट के पास पहुँचते ही शेखचिल्ली और थोड़े से चिल्लाने लगे। सेंट ने जब उसके रोने और चिल्लाने की वजह पूछी, तो शेखचिल्ली ने थोड़े को पूँछ दिखाते हुए कहा, 'एक चूला थोड़े को अपने बिल में खींच ले गया। थोड़े को बचाते हुए बस उसकी यह पूँछ मेरे हाथ में रह गई।'

इस बात पर सेंट को गुस्सा तो बहुत आया, लेकिन वो शेख को कुछ नहीं कह पाए। वजह यह थी कि इकरारनामे के मुताबिक, अगर वह शेखचिल्ली को नौकरी से निकालता, तो उन्हें शेखचिल्ली से अपनी नाक-कान कटवानी पड़ती।

इकरारनामे के इस बात का भी विचार था कि शेखचिल्ली हर रोज सेंट के घर में जलाने के लिए लकड़ी लेकर आएगा। ऐसे में तब हुए काम के अनुसार, जब शेखचिल्ली लकड़ी लेकर तो आया, लेकिन उसने घर में रखी और लकड़ियों को भी आग लगा दी।

इस दौरे सेंट मरिद गया था। जब वो वापस आया, तो जहन हुआ और देखकर वो काफ़ी खूब हो गया। उन्होंने शेखचिल्ली से कहा, 'तुमने घर में आग क्यों लगाई? अब मैं तुम्हें नौकरी पर नहीं रखूँगा।'

सेंट को इस बात पर शेखचिल्ली ने उन्हें इकरारनामे की याद दिलाई। सेंट ने तब आकर अपनी पत्नी से कहा कि इस नौकर ने तो परेशान कर दिया है और मैं चाहूँगा भी इससे पीछा नहीं छोड़ूँगा पर था।

सेंट को परेशानी देखकर उसकी पत्नी सुझाव देती है कि मैं अपने मायके जाने की तैयारी करती हूँ। आप मुझे छोड़ने जाते हैं वैसे मेरे से साथ एक बकम में साथ सामान भरकर यहां से निवृत्त चलिए। फिर हम यहां दोबारा लौटकर नहीं आएंगे और आपको इस नौकर से हटवकर

मिल जाएगा।

जब सेंट और उसकी पत्नी यह बातें कर रहे थे, तो शेखचिल्ली छिपकर उन दोनों की बातें सुन रहा था। वह पहले से ही जानकर उस बकम में बैठ गया, जिससे उसने साथ ले जाने वाला था। सुबह होते ही सेंट और उसकी पत्नी बकसा उठाकर चुपचाप घर से निकल जाते हैं।

घर से निकल कर सेंट सोचते है कि उनका शेखचिल्ली से पीछा हट गया। अभी शेखचिल्ली को बकम में बैठ-बैठे पेशाब आ गई और उसने संदुक में ही पेशाब कर दिया। सेंट को लगा कि संदुक के अंदर जा हलवा खा है, शायद ये उसका भी निक्कर रहा है।

जब सेंट ने संदुक उतारकर जमीन पर रखा, तो शेखचिल्ली इट से संदुक से बाहर निकल आया। उसने सेंट से कहा कि मैं आपका पीछा तब तक नहीं छोड़ूँगा, जब तक मैं इकरारनामे के अनुसार आपके नाक और कान कट नहीं लेता।

शेखचिल्ली के सामने आने पर सेंट ने शेखचिल्ली से संदुक उतारकर चलने को कहा। शेखचिल्ली ने इसके लिए साफ मना कर दिया। शेख के मना करने पर बेचारे सेंट खुद ही संदुक उतारकर चलने लगे।

जब ससुलत जाकर दूर रह गया, तो सेंट ने शेखचिल्ली से कहा कि मैं अपने संदुक वस्तुओं से कह दे कि मैं आया हूँ और कुछ दूरी पर बैठा हूँ। कोई आकर मुझे यहां से ले जाए।

शेखचिल्ली ने सेंट जी की बात मानते हुए ससुलत जाकर कहा, 'सेंट जी बीमार है और वो काफी मुश्किल के साथ यहां तक आया है। वह यहां से कुछ ही दूरी पर बैठे है। कोई जाकर उन्हें ले आओ।'

इस तरह सेंट जैसे-तैसे अपनी ससुलत पहुँच गया। ससुलत में जब खाना का वजन आया, तो सेंट के सामने बिना लटके वाली चाल रखी गई। वही, शेखचिल्ली को अच्छे पकवान परोसे गए।

इसके बाद रात को सेंट को जब पाखाना लगा तो सेंट जी ने शेखचिल्ली ने कहा कि इसी रात को मर्दा जाएंगे यहाँ जो हांडी रखी है, उसमें पाखाना कर लीजिए। सेंट जी ने शेखचिल्ली की बात मान ली और नौकर बैठा ही किया।

सुबह जब सेंट ने शेखचिल्ली को यह हांडी फेंकने को कहा तो शेखचिल्ली ने मना कर दिया। लावार सेंट खुद ही वो हांडी उतारकर फेंकने चल दिया, लेकिन जैसे ही वो घर की चौखट पर पहुँचा, ठंकर लाने से हांडी बुरकट नीचे गिर गई और आस-पास मौजूद सभी लोगों पर पाखाने के छिटे पड़ गए। इस पर सभी लोग सेंट से दूर होकर धू-धू करते हुए भागे।

कहानी से दूसरी

शेखचिल्ली को दूसरी नौकरी कहानी से सीख मिलती है कि ऑफिस चतुर्दा कभी-कभी खुद पर धार पड़ जाती है।

Highlights

1. Union govt rejects Kerala's demand to borrow ₹19,370 crore more
2. Big change related to your EPF account, circular also issued
3. Tragic End: UP Constable Shoots Himself, Dies
4. Theft accused Kerala men shed light on human sacrifice
5. 4 injured as part of under-construction college collapses in Guj
6. Bank employees to get 17% salary hike; IBA, unions sign final pact
7. Meghalaya CM lauds district police for successful drug bust

Why Nvidia shares are cooling off and will it lead to a stock split?

NEW DEHI, (Agency). Nvidia shares fell an unexpected 5.5 per cent on Friday. This was the steepest decline since May. The dip comes after shares of the poster child of the artificial intelligence surging 77 per cent so far this year. The price grew by triple-digits last year.

Nvidia market value was erased by around \$130 billion on Friday. This marks one of the biggest single-day losses of a single stock in US market history.

Despite the setback, Nvidia's strong performance in 2024 positions it well above its last stock split level, sparking speculation about another split.

The company's stock surge is driven by optimism about the demand for its AI computing chips and has made it the third-largest company in the S&P 500, after Microsoft Corp. and Apple Inc.

ALSO READ- Nvidia CEO



thinks AI would kill coding, says 'everybody is now a programmer'

Why Nvidia shares cooled?

On Friday, the S&P 500 and Nasdaq retraced from earlier record highs, influenced by a downturn in high-performing chip stocks. The mixed labour market report, revealing more new jobs than anticipated but accompanied by a rising unemployment rate, added to the market's uncertainty.

Nvidia shares faced a decline amidst broader tech

pressure, with the Nasdaq 100 dropping 1.5 per cent, breaking the chip darling's six-day winning streak.

The overall sentiment on Wall Street suggested concerns about an overbought market, fuelled by a nearly 35 per cent surge in the S&P 500 since the beginning of last year. Analysts, including Bank of America Corp's Michael Hartnett, express caution, saying "abnormal gains" in "abnormal times," leading to stretched positioning and expectations for a potential rate cut.

Sudha Murty's 0.83% stake in Infosys is worth nearly ₹5,600 crore

NEW DEHI, (Agency). Philanthropist and businesswoman Sudha Murty, who was nominated to the Rajya Sabha by President Droupadi Murmu on Friday, holds less than 1 per cent stake in IT giant Infosys, yet her shares are valued at thousands of crores, a recent company filing revealed.

Sudha Murty, who is the chairperson of Infosys Foundation, holds a total of 0.83 percent stake in Infosys, the IT company founded by her husband Narayana Murthy. According to the current share price of the company, her stake in Infosys is valued at nearly ₹5,600



crore.

According to the latest shareholding filed by Infosys with the BSE, she holds 3.45 crore shares of the company. At the last closing price of ₹1,616.95 on the BSE, Murty's holding in Infosys is currently worth ₹5,586.66 crore. Her husband

Narayana Murthy owns 1.66 crore equity shares that are worth ₹2,691 crore.

Sudha Murty is the founder of the Murty Trust, and is known for her contributions towards education. She was awarded the Padma Shri in 2006 and Padma Bhushan in January 2024, and is the mother-in-law of UK Prime Minister Rishi Sunak.

The current market cap of Infosys is over ₹6.69 trillion, holding the title of the second largest IT company in India. The largest IT firm in the country is Tata Consultancy Services (TCS), with a market cap of ₹14.6 trillion.

Confidential Investigation & all type of Detective services



प्रतिस्पर्धा का समय है ।

स्वार्थियों, घर के भेदियों से भर गया है समाज ।

सावधान रहना है सब से ।

निगाह रखनी है लोगो पर, घटनाओं पर, वातावरण पर
कहीं ऐसा तो नहीं...

कोई साँप आरतीन में छुपा हो ?

फूलों की सेज पर कुछ काँट हों ?

व्यक्तिगत/ व्यापारिक जीवन में कोई छिद्र हो ?

इस प्रकार की सभी व्यक्तिगत, व्यापारिक, राजनैतिक, कानूनी,
सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य... सबूत/प्रमाण हेतु
मदद के लिये तैयार... कभी भी.... कहीं भी...

कब... क्यों... कहाँ... कितना... कैसे...!



पूर्ण गोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता
www.detectivegroup.in

+91-9111050101

+91-9111050101

+91-9111050101

“ संपूर्ण विश्व हमारी सीमा में है ”